

民生速递

我市组织开展爱国卫生月主题宣传活动

本报讯 日前,市爱卫办以“文明健康,绿色环保”为主题,联合南谯区爱卫办和14家市爱卫会成员单位在农歌会广场开展爱国卫生月集中宣传活动。

示范活动,倡导群众养成垃圾分类的习惯。此外,在活动现场,工作人员现场布置第33个爱国卫生月宣传展板,生动形象地向群众倡导文明健康绿色环保的生活方式。

市住建局改善居住环境提升困难群众幸福感

我为群众办实事

本报讯 近日一大早,琅琊区西涧社区一拆迁房出现了一支由滁州市住建局、琅琊区住建交通局、西涧街道组成的特殊搬家队伍。

住在一间十几平米的旧房中,无儿无女,生活十分困难。今年年初,万户庄要拆迁的消息一出,她就开始犯愁了,自己没有任何积蓄也没有人帮助,房子拆了往哪去呢。

近年来,为进一步加强关心关爱弱势群体力度,市住建局坚持以人民为中心,采取多项措施增强弱势群体获得感、幸福感、安全感。

新街派出所为民服务微信群办实事暖民心

本报讯(陈思忠 全媒体记者李文刚)近日,天长市居民小晴带着孩子和相关资料来到该市新街派出所户籍大厅为孩子办理身份证,几分钟就办妥了所有事项。

间给予解答。此举为警民互动搭建了平台,为畅通民意开设了窗口,拉近了警民距离。

据介绍,自政法队伍教育整顿工作启动以来,新街派出所利用微信群开展“我为群众办实事”主题活动,将业务咨询、线索举报等更多便民服务搬到了线上微信群。

该所探索建立“村民群内约办、管理人员群内接单、办理结果群内告知”事项办理流程,让群众办事多走“网路”,少走“马路”。

针对辖区内电信诈骗高发的情况,派出所民警及时将防“电诈”宣传海报、视频及防骗顺口溜发送到微信群,群众参与学习并及时转发,大大降低了辖区电信诈骗案的发案率。

天长医疗救助实现“应助尽助”

本报讯 今年以来,天长市医保局通过抓制度完善、部门协调和组织经办,严格落实各项措施,精准推进城乡医疗救助民生工程,做到应助尽助,进一步破解困难群众因病致贫返贫难题。

规范工作流程。严格对照《2020年天长市城乡医疗救助实施方案》,以“最多跑一次”为目标,结算医疗费用时实行“一站式”结算。

南谯法律援助实施“民心工程”

本报讯 为加快推动司法行政队伍教育整顿工作走深走实,切实解决群众急难愁盼问题,南谯区法律援助开展三类民心工程,为群众提供“贴身、贴心、周到、周全”的法律服务。

法律援助、人民调解等法律服务。将法律援助经济困难标准放宽至最低工资标准的二倍,援助事项向食品药品安全、化工产业安全、环境整治、知识产权等民生领域拓展。

普法宣传入民心。强化法治文化建设,利用《民法典》专项讲座集中宣传和全民国家安全教育日等主题日开展法律援助专项宣传,提高全民法律援助知晓率。

关爱帮扶润民心。针对重点特殊人群,对行动不便的老年人、残疾人开展上门受理的法律援助服务。打通法律援助“最后一公里”,服务群众零距离。

乐享阅读 支持正版

4月24日下午,市文旅局、市图书馆和琅琊区紫东社区共同开展了世界图书日图书漂流暨世界知识产权日宣传活动。



活动现场,社区居民纷纷用自己的图书换取心仪的书籍,场面十分热闹。

新闻短播

城北办开展防溺水安全教育

近日,滁州市经开区城北新区办事处庆祝建党100周年赵郢村新时代文明实践站暨“珍爱生命 谨防溺水”主题活动在扬子路小学开展。

营救等方面,对学生进行了相关专业知识的培训,学生们积极配合救援队队员,现场演示对溺水者进行人工呼吸和心肺复苏。

我市“共筑平安铁路”主题活动启动

本报讯(钱强国 全媒体记者包增光)记者日前从市委平安办获悉,为深化铁路护路联防工作,维护铁路运输安全和沿线治安稳定,我市从即日起至10月底在全市组织开展“喜迎建党百年 共筑平安铁路”主题活动。

各地各相关部门将对近年来发生的铁路案件尤其摆放障碍、石击列车、行人挡道、闲杂人员进网等情况认真梳理,分析研判辖区铁路两侧治安情况。

顽症痼疾反复抓,确保2021年9月底前实现“三个到位”,即对沿线违法建筑、违法占用、违法经营行为整治到位。

全市各地各相关部门还将以“平安铁路”创建为牵引,针对治安薄弱环节和宣传盲点,开展有针对性地铁路护路联防社会面宣传。

来安农家书屋助力培育新型农民

本报讯 作为一项国家文化惠民工程,农家书屋工程就是要满足农民的文化需要。来安县充分利用农家书屋,培育一批能够依靠科技文化知识来振兴乡村的新型农民。

长知识,了解法律法规,努力从“人人皆知”到“人人皆智”。另一方面,张山等乡镇多次组织司法所工作人员带着普法资料走进书屋,摆设讲堂,开始了一场场小型的普法宣传活动。

提高农民文化素养,增强科技意识。全县143家农家书屋藏书量均达2000余册,及时搜集村民意见,根据借阅实际,采购配备农民需求的科技图书。

增强农民的法治意识,助力农村法制建设。一方面,村民通过农家书屋阅读利用书籍、报刊或其他的宣传资料增

发挥农家书屋作用,提高农民技能。为使农家书屋真正满足农民对农业科学技术知识方面的需求,雷官等乡镇结合产业发展实际,一方面,有针对性地配备农业科技丛书,另一方面,定期组织乡镇农技人员在农家书屋进行技术讲座、培训,帮助农民解决在农业生产中遇到的技术问题。

明光南大寺社区开展禁毒宣传

为提高辖区居民对毒品的认知能力和抵御能力,营造良好的禁毒宣传氛围,近日,明光市明光街道南大寺社区联合西环路派出所民警、社区综治户长、志愿者等在辖区内开展禁毒宣传。

花园、小区楼院绿化带和房前屋后以及比较隐蔽、偏僻地带,逐个进行排查。同时,通过发放宣传单,向居民讲解《中华人民共和国禁毒法》,使居民了解“种毒违法,种毒必罚,种毒必究”的禁毒法律法规。

幼童摔伤诉讼索赔 法官调解护苗成长

小轩系定远县某校幼儿园中班学生,在下课活动时受伤,谁该承担小轩的医药费呢?小轩父母将校方诉至法院。定远县人民法院受理后,法官从保护孩子着手,调解此案。

2020年11月11日上午,小轩在下课活动期间摔伤。经诊断,小轩为内开放性颅脑损伤、创伤性颅内出血、创伤性颅内集气、颅骨骨折等伤情。

对面的沟通,校方一再重申,虽然小轩是在在校期间摔伤,但学校已为学生购买了相关保险,小轩父母应向保险公司索赔,学校也愿意积极配合与保险公司联系。

阳明社区全方位开展防电信诈骗宣传

为进一步增强辖区居民防范电信网络诈骗的意识,保障群众的生命财产安全不受侵害,近日,南谯区阳明社区联合辖区派出所、物业、学校多措并举,全方位开展防电信诈骗宣传活动。

区宣传大屏幕和小喇叭等无间断滚动播放宣传视频和宣传录音等方式,真正构筑起全民防范的氛围,进一步强化了居民的防范意识,有效提高了群众对电信诈骗的防范、鉴别和自我保护能力。



4月15日,全椒县中学生参加舞蹈比赛,献礼建党100周年。当日,全椒县第十届“小舞台·大文化”系列活动启动,活动内容包括少先队鼓号展示、舞蹈比赛、合唱比赛等。